

**UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI ROMA "LA SAPIENZA"**  
**BANDO DI GARA – PROCEDURA APERTA – CIG 6042708862-**  
**CUP B81E14000320005**

**AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI**

**Denominazione, indirizzi e punti di contatto:** Università degli Studi di Roma "La Sapienza", P.le Aldo Moro 5 - 00185 Roma - tel. 06/49910746 - fax 06/49910139 Italia - e-mail [gare.appalti@uniroma1.it](mailto:gare.appalti@uniroma1.it) – documentazione di gara disponibile sul sito web dell'Università, alla pagina [www.uniroma1.it/ateneo/bandi-di-gara](http://www.uniroma1.it/ateneo/bandi-di-gara).

**Offerte da inviare a:** Università "La Sapienza" - APSE – Sett. Gare lavori, servizi e forniture presso il Settore Protocollo informatico, archivio, gestione documentale e smistamento, P.le Aldo Moro, 5 – 00185 Roma. **Tipo di Centrale di Committenza:** Amministrazione aggiudicatrice.

**Denominazione conferita all'appalto:** Progettazione esecutiva ed adeguamento e ristrutturazione della cabina elettrica di trasformazione MT/BT Edificio RM049 "Palazzo Baleani" - Roma. **Tipo di appalto e luogo di esecuzione:** Lavori – progettazione ed esecuzione - Roma (RM). **Informazioni sull'appalto:** Appalto pubblico. **Vocabolario comune per gli appalti:** CPV 45315500-3. **Tipo di procedura:** Aperta. **Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione:** Avviso pubblicato sull'Albo Pretorio in data 17/12/2014. **Il presente Avviso riguarda:** correzione **Informazioni da correggere o aggiungere:** Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice – Nell'avviso originale. **Date da correggere nell'avviso originale:** anziché Termine per il ricevimento delle offerte: entro e non oltre ore 12,00 del 05/02/2015, **leggi** Termine per il ricevimento delle offerte: entro e non oltre ore 12,00 del 26/03/2015; **anziché** Modalità di apertura delle offerte: 10/02/2015 ore 10,00 presso sala Palazzo Rettorato, **leggi** Modalità di apertura delle offerte: 01/04/2015 ore 10,00 presso sala Palazzo Rettorato. **Informazioni complementari:** Modificato Disciplinare di gara paragrafo 1.7. pag. 2, paragrafo 13.2., pag. 12, paragrafo 16.2., pagg. 16 e 17. Modificata Relazione Tecnica pagg. 15 e 17. Cauzione provvisoria con validità per almeno 180 (centottanta) giorni dal nuovo termine di scadenza di presentazione delle offerte. RUP Stefano SMITH.

Dr. Andrea BONOMOLO  
IL DIRETTORE DELL'AREA PATRIMONIO E  
SERVIZI ECONOMICI